



Universitatea
Transilvania
din Braşov

FACULTATEA DE CONSTRUCȚII

Extras din Ședința de Consiliu al Facultății de Construcții

din data de 02.02.2024 ora 10.00, Sala JI.1/ on line

Consiliul facultății s-a întrunit în condiții statutare, în prezența a 5 membri (4 cadre didactice și 1 student), din totalul de 7 membri (5 cadre didactice și 2 studenți).

DI Decan deschide și conduce ședința, după desfășurătorul stabilit prin ordinea de zi.

Ordinea de zi:

1. Pregătirea sem al II lea, anul universitar 2023-2024;
2. Cerere de recunoaștere a Probei 1 promovată la examenul de finalizare a studiilor din sesiunea Iulie 2023;
3. Analiza propunerii de înființare a Domeniului de doctorat – Inginerie civilă și instalații în cadrul Școlii doctorale a Universității Transilvania din Braşov;
4. Diverse.

Au urmat propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare a membrilor consiliului cu privire la ordinea de zi.

Redactarea Hotărârilor Consiliului Facultății s-a făcut în baza discuțiilor purtate, a propunerilor și a votului exprimat deschis, consemnate în Registrul special de ședință Hotărârile Consiliului Facultății de Construcții din data de 02.02.2024 sunt redată în continuare.





Hotărârile/Informările Consiliului Facultății de Construcții

din data de 02.02.2024

Punct 1 ICF	S-a analizat stadiul întocmirii orarului pentru sem al II lea al anului univ. 2023-2024, prin grija responsabililor de orar. Stadiul întocmirii orarului este în desfășurare (spre finalizare) și va fi încărcat în timp util pe site-ul facultății.
Punct 2 HCF	S-a aprobat (5P) cererea de recunoaștere a notei obținute la Proba scrisă la examenul de finalizare a studiilor, Sesiunea iulie 2023, pentru pozitia 4 din Catalogul de Examen de diplomă – Proba: Mecanica construcțiilor și aplicațiile ei în lucrările de proiectare și execuție, din data de 04.07.2023, programul de studii: Construcții civile, industriale și agricole, probă promovată cu nota 7 (șapte).
Punct 3 HCF	S-a validat (5P) propunerea de înființare a Domeniului de doctorat Inginerie civilă și instalații în cadrul Școlii doctorale a Universității Transilvania din Braşov. Validarea acestei propuneri, reconfirmă HCF din 10.10.2022, punct 2, sub denumirea: „Validarea propunerii de înființare a domeniului de doctorat: Inginerie civilă și instalații, în cadrul Scolii doctorale a Universității Transilvania Braşov”
Punct 4 HCF	S-a reiterat importanța respectării programului de desfășurare a examenului de finalizare a studiilor, sesiunea februarie 2024



Prof.dr.ing. Ioan TUNS

Decanul Facultății de Construcții